Math 23

Midterm 2 Fatl 200/
34\ j':lﬁ 2
I Y =2Jx ®{(%):x = L .oa
S ¥zo 470
S J
o i A
b - z 1
2 fCxeyd dx oly
© Ji4
2. 5

@ v=
| D

LA R T S A f""'"r"’: intersection of XM+ t3%=2 and 3= K&y :

x2r gt (Pryio=2 —ﬂ,’?x%j":]
=Jipreso=T &= Iy =

Iz-xi-j?—

[J x‘+JL ! dé] aA

—

I [

{~x2 2'-3(-_31 |
J 4 ol& d& d

R LT R

Q:WJ‘: Jiz._ri rodg drdﬁ:]

{b) Vv =
<
Yoy =
(e -F'JL _

%

fy

= W(f)) =0 =

A Y '
TS ST e apes 4

e S

—

Yeoax = fexiyy= Yainx + heyy = 35"!7(*'31"(3)

Sin X

hiyd= Censt.

= I*F(*;j) =j%‘m(q)+ c\




oo TO7 R .
4_--1':&3 uutiF = VX F = a % % _ Or(-n__ (""")j tok
: DA

& T -xe3)

dvF = V.F = %(5)-—%—(23)“-f&-(:t*z,;):o-—z-(—z):fol

-~ - .
AT = <~ 318, cne, o>d@
" : ; CENQ >
fl = o?—ZSi‘n@j—((wS@)k = < Q,=-23th0®, — e
C

Y -1 2T = .
SC F.dr = 5 O—2snfeed® -0 df = ~—JC 235in® R0 de

2 { &:Zﬁ‘
= *S sinzo de = S ces 20 !

G=o0 -:@

©)

S, A= s, \5-,—_3) 5___,4__7(2‘_31 , (x,4)>€ ”D"-“Qilz-sz-—‘-:{f
o " o
Fx= <4, o, —2x> SN
i:.; -F".XXTEI': 14 O —2%

-3

axT +2yT vk up!

U

§f cunlE. oS = §f 4gan =<8 yaa o] ety
' ° PSRVIEY ‘ '




(dy Yes , because Stokes” Theerem afaf:i«‘es

Jf curd Fo ds = \Cﬁ; = dF

3 88=C
:CQ) iet E be +he sodid beunded bd. S, and S,  Rhen bj dhe

d‘ivteanQ Rhesrom
ﬁ F.d3 = ﬁj olivf:“ Aav = 0O _ )
2E E

a‘E = Sl - 82 , So

$ rav= [LFd

AN
SE 3 <

nl
[

(o
il
@
i
w

) and (2 => ﬂ F . d3 = 5 ‘F"‘.d?
Sy



